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“ BIG  
IDEAS  
NEED  
AN XL  
CANVAS”

Carus is a leading designer 

brand that produces high-quality 

tufted wall-to-wall carpets for 

commercial use.

At Carus, flexibility is key. 

Flexibility, as in the ability to adapt 

to your needs on different levels.  

It means putting you, the customer, 

at the centre of our services 

so that you can complete your 

professional project in the shortest 

amount of production time 

possible with the highest degree of 

personalisation.

You can take the BIG canvas quite 

literally! Our XL collection offers an 

endless pattern repeat!

Carus ist eine führende 

Designermarke für qualitativ 

hochwertige getuftete 

Teppichwaren für den gewerblichen 

Bereich. Bei Carus wird Flexibilität 

großgeschrieben. Flexibilität 

als die Fähigkeit, sich Ihren 

Bedürfnissen auf verschiedenen 

Ebenen anzupassen.  Dabei 

stehen Sie als Kunde im Zentrum 

unserer Dienstleistungen und 

können Ihre Projekte in kürzester 

Produktionszeit mit dem höchsten 

Maß an Personalisierung 

verwirklichen.

Nehmen Sie die GROSSE 

Leinwand ruhig wörtlich! Unsere 

XL-Kollektion bietet eine endlose 

Musterwiederholung!

Carus est un leader mondial 

dans la conception de tapis tuftés 

de haute qualité destinés à un 

usage commercial. Chez Carus, 

la flexibilité est notre maître mot. 

Cette flexibilité nous permet de 

nous adapter à vos besoins, à 

différents niveaux. En tant que 

client, vous êtes au centre de nos 

préoccupations. L’objectif étant 

que vous puissiez mener à bien 

votre projet professionnel dans les 

meilleures conditions, à savoir un 

temps de production aussi court 

que possible et le plus haut degré de 

personnalisation possible.

BIG, c’est vraiment grandiose ! 

Notre collection XL propose des 

motifs répétés à l’infini !
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IMPRESSIONS 
CHROMO
DARE TO  
CREATE AND 
DREAM BIG

XL

With these XL collections we 

prove that broadloom carpet is 

not dull, we push the possibilities 

of broadloom carpet to its limits: 

by combining refined structures 

with equally impressive chromo 

designs. Carus® allows interior 

architects to dream big and create 

projects with an impact that lasts.

Mit diesen XL-Kollektionen 

beweisen wir, dass Teppichboden 

nicht langweilig sein muss. Wir 

schöpfen die Möglichkeiten 

von Teppichboden bis aufs 

Äußerste aus: Dazu kombinieren 

wir raffinierte Strukturen mit 

ebenso eindrucksvollen farbigen 

Designs. Mit Carus können 

Innenarchitekten ihre Träume 

verwirklichen und Projekte mit 

bleibenden Eindrücken schaffen.

Avec ces collections XL, notre 

objectif est de prouver que 

la moquette ne manque pas 

d’originalité. C’est pourquoi 

nous repoussons les limites de 

son utilisation en combinant des 

structures raffinées avec des motifs 

chromo tout aussi impressionnants. 

Carus permet aux architectes 

d’intérieur de voir grand et de créer 

des projets ayant un impact durable.



LEVEL-CUT-
LOOP MEETS 
CHROMOJET

ONE AND 
ONE MAKES 
THREE

The mix of two different  

techniques results 

in an intriguing and 

sophisticated pattern of 

structures and colours. 

In this new range we combine 

our level-cut-loop tufting 

technique with our chromojet 

technique, resulting in a tuft 

structure with print, introducing 

an XL effect in any project.

In dieser neuen Reihe kombinieren 

wir unsere Level-Cut-Loop-

Tuftingtechnik mit unserer 

Chromojet-Technik: Das 

Ergebnis ist eine Tuftstruktur 

mit Druck, die jedem Projekt 

einen XL-Effekt verleiht.

Cette nouvelle gamme associe 

notre technique de tuftage Level 

Cut Loop à notre technique 

Chromojet, pour une structure 

tuftée imprimée, produisant un 

effet XL dans tous les projets.
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IMPRESSIONS
MUSE

XL
Dare to challenge tradition. With 

our Muse collection we reinvented 

the baroque theme. Muse is 

feminine and appealing ... 

Give your room a nostalgic, yet 

sophisticated touch. Perfect for 

minimalistic and pure interiors.

Trauen Sie sich, die Tradition 

herauszufordern. Mit unserer 

Muse-Kollektion haben wir das 

Barockthema neu aufgelegt. Muse 

ist feminin und attraktiv ...

Verleihen Sie Ihrem Raum eine 

nostalgische und gleichzeitig 

raffinierte Note. Perfekt für 

minimalistische und geradlinige 

Interieurs. 

Osez défier la tradition. Avec 

notre collection Muse, nous avons 

réinventé le thème baroque. Muse 

est féminine et attirante...

Donnez à votre chambre 

une touche nostalgique et 

sophistiquée. Idéale pour les 

intérieurs minimalistes et épurés. 



12  — CARUS XL

MUSE
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XL IMPRESSIONS  
MUSE

Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 

100 x 112 cm

Muse 129

Muse 364

Muse 818
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TECHNICAL SPECIFICATIONS  
TECHNISCHE DATEN 
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Manufacturing technique
Herstellungstechnik
Technique de fabrication

1/8 Level Cut 
Loop

Pile composition
Material der Nutzschicht
Composition du velours

100% PA

Secondary backing
Rückenausstattung
Dossier

Weaveback

Width
Breite
Largeur

400 cm

Roll length
Rollenlänge
Longeur du rouleau

25 lm

Pile height
Polhöhe
Hauteur du velours

ISO 1766 4,9 mm

Pile weight
Polgewicht
Poids du velours

1185 gr/m2

Total height
Gesamthöhe
Hauteur totale

ISO 1765 7,8 mm

DOP Nr / DOP n° 1087#01077/…../2I

Total weight
Gesamtgewicht
Poids total

ISO 8543 2135 g/m²

Number of tufts
Noppenzahl
Nombre de points

ISO 1763 163 200/m²

Fastness to rubbing (dry)
Reibechtheit (trocken)
Solidité au frottement (sec)

ISO 105 X12 4-5

Fastness to rubbing (wet)
Reibechtheit (nass)
Solidité au frottement (humide)

ISO 105 X12 4-5

Water fastness
Wasserechtheit
Solidité à l’eau

ISO 105 E01 4-5

Fastness to light
Lichtechtheit
Solidité à la lumière

ISO 105 B2 5

Thermal resistance
Wärmedurchlasswiderstand
Résistance thermique

ISO 8302 0,12 m²K/W

Impact sound insulation
Trittschalldemmung
Réduction de la transmission  
du bruit de choc

ISO 140 - 8 25 dB

U3 P3 E1 C0
Moquettes touffetées et tissées en lés

http://evaluation.cstb.fr
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IMPRESSIONS 
ICON

XL
Beauty lies in the eye of the 

beholder. Our designers 

were inspired by the rough 

surfaces and intriguing colours 

of weathered materials.

Do you believe in the 

power of imperfection? 

Schönheit liegt im Auge 

des Betrachters. Unsere 

Designer ließen sich von 

den rauen Oberflächen und 

faszinierenden Farben verwitterter 

Materialien inspirieren.

Glauben Sie an die Kraft der 

Unvollkommenheit?

La beauté réside dans l’œil de 

celui qui regarde. Nos designers 

se sont inspirés des surfaces 

rugueuses et les couleurs 

intrigantes de matériaux altérés.

Croyez-vous au pouvoir 

de l’imperfection ?
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ICON
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XL IMPRESSIONS  
ICON

Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin: 

200 x 200 cm

Icon 129

Icon 212

Icon 364
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TECHNICAL SPECIFICATIONS  
TECHNISCHE DATEN 
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Manufacturing technique
Herstellungstechnik
Technique de fabrication

1/8 Level Cut 
Loop

Pile composition
Material der Nutzschicht
Composition du velours

100% PA

Secondary backing
Rückenausstattung
Dossier

Weaveback

Width
Breite
Largeur

400 cm

Roll length
Rollenlänge
Longeur du rouleau

25 lm

Pile height
Polhöhe
Hauteur du velours

ISO 1766 4,9 mm

Pile weight
Polgewicht
Poids du velours

1185 gr/m2

Total height
Gesamthöhe
Hauteur totale

ISO 1765 7,8 mm

DOP Nr / DOP n° 1087#01077/…../2I

Total weight
Gesamtgewicht
Poids total

ISO 8543 2135 g/m²

Number of tufts
Noppenzahl
Nombre de points

ISO 1763 163 200/m²

Fastness to rubbing (dry)
Reibechtheit (trocken)
Solidité au frottement (sec)

ISO 105 X12 4-5

Fastness to rubbing (wet)
Reibechtheit (nass)
Solidité au frottement (humide)

ISO 105 X12 4-5

Water fastness
Wasserechtheit
Solidité à l’eau

ISO 105 E01 4-5

Fastness to light
Lichtechtheit
Solidité à la lumière

ISO 105 B2 5

Thermal resistance
Wärmedurchlasswiderstand
Résistance thermique

ISO 8302 0,12 m²K/W

Impact sound insulation
Trittschalldemmung
Réduction de la transmission  
du bruit de choc

ISO 140 - 8 25 dB

U3 P3 E1 C0
Moquettes touffetées et tissées en lés

http://evaluation.cstb.fr



INSPIRATIONS
XL
At Carus we strongly believe in 

the freedom of custom design. 

We really make it possible to 

bring your ideas to life. 

But, there’s no achievement 

without inspiration. With these 

inspiration pages we want to 

inspire you by showing some 

great examples of carpet designs 

with a combination of level-cut-

loop and chromojet. 

Choose your tuft structure. 

Choose your Chromo 

design. Create your own.

Bei Carus glauben wir fest an die 

Freiheit des individuellen Designs. 

Wir machen es möglich, Ihre 

Ideen zum Leben zu erwecken. 

Doch es gibt es keine 

Errungenschaft ohne Inspiration. 

Mit diesen ideenreichen Seiten 

möchten wir Sie inspirieren, 

indem wir einige großartige 

Beispiele für Teppichdesigns 

mit der Level-Cut-Loop- und 

Chromojettechnik zeigen.

Wählen Sie Ihre Tuftstruktur. 

Wählen Sie Ihr Chromo-

Design. Kreieren Sie Ihren 

ganz persönlichen Teppich.

Chez Carus, nous sommes de 

farouches adeptes de designs 

personnalisés faisant la part belle 

à la liberté. Nous vous permettons 

vraiment de donner vie à vos idées. 

Mais sans inspiration, pas de 

concrétisation. Au travers de 

ces pages, nous voulons vous 

inspirer en vous présentant de 

superbes exemples de motifs de 

tapis associant les techniques 

Chromojet et Level Cut Loop.

Choisissez votre structure tuftée. 

Choisissez votre design Chromo. 

Créez votre propre tapis.
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IMPRESSIONS CHROMO —  2928  — CARUS XL

42

36

31

31 Wilderness

36 Abstract Art

42  Beachlife

MEET CARUS  
INSPIRATIONS 
XL IMPRESSIONS CHROMO
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“ INSPIRED BY
 WILDERNESS”

IMPRESSIONS CHROMO —  3130  — CARUS XL

In our rough nature inspiration is ever present.  Seek in the 

water, mountains or animal life. Not only for those who 

seek adventure. Everyone can go wild!

In der rauen Natur ist Inspiration allgegenwärtig. Ob im 

Wasser, in den Bergen oder bei den Tieren, nicht nur 

Abenteuerlustige begegnen der Wildnis!

Au cœur de notre nature brute, l’inspiration est partout : 

dans l’eau, à la montagne ou encore parmi la vie animale. 

Et pas seulement pour les personnes en quête d’aventure ; 

tout le monde peut laisser libre cours à son imagination !



IMPRESSIONS CHROMO —  3332  — CARUS XL

XL IMPRESSIONS CHROMO 
WILDERNESS * Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin

Wilderness 159
400 x 603 cm *

Macroshot
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XL IMPRESSIONS CHROMO 
WILDERNESS * Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin

Wilderness 05 129
200 x 200 cm *

Wilderness 02 199
200 x 200 cm *

Wilderness 03 109
100 x 100 cm *

Wilderness 04 139
200 x 200 cm *Macroshot

Macroshot Macroshot

Macroshot
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“ INSPIRED BY
 ABSTRACT ART”

Abstract art is all about emotions. You may not always 

understand it. And you don’t have to. Just play with colours, 

lines and shapes to create the images you love.

Bei abstrakter Kunst dreht sich alles um Gefühle. Vielleicht 

verstehen Sie sie nicht immer. Und das müssen Sie auch 

gar nicht. Spielen Sie einfach mit Farben, Linien und 

Formen und gestalten Sie so Bilder, die Ihnen gefallen.

L’art abstrait est une question d’émotions. Il se peut que 

vous ne le compreniez pas toujours. Et ce n’est pas grave. 

Il vous suffit de jouer avec les couleurs, les lignes et les 

formes pour créer les images que vous aimez.



IMPRESSIONS CHROMO —  3938  — CARUS XL

XL IMPRESSIONS CHROMO 
ABSTRACT ART * Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin

Abstract Art 03 169
xxx x xxx cm *

Abstract Art 01 139
200 x 200 cm *

Macroshot
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XL IMPRESSIONS CHROMO 
ABSTRACT ART * Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin

Abstract Art 02 109
400 x 200 cm *

Abstract Art 04 129
200 x 166 cm *

Abstract Art 03 169
200 x 144 cm *

Abstract Art 05 199
200 x 100 cm *

Macroshot

Macroshot

Macroshot

Macroshot
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No better time to be inspired than on holidays.  

Spend a lazy day at the beach, feel the summer 

breeze and let your creativity flow...

Es gibt keinen besseren Zeitpunkt, sich inspirieren 

zu lassen als im Urlaub. Faulenzen Sie am 

Strand, spüren Sie die leichte Sommerbrise und 

lassen Sie Ihrer Kreativität freien Lauf ...

Quel meilleur moment que les vacances pour 

trouver l’inspiration ? Passez toute la journée à 

vous prélasser sur la plage, sentez la brise estivale 

et laissez libre cours à votre créativité...

“ INSPIRED 
 BY BEACHLIFE”

IMPRESSIONS CHROMO —  4342  — CARUS XL
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XL IMPRESSIONS CHROMO 
BEACHLIFE * Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin

Abstract Art 03 169
xxx x xxx cm *

Beachlife 374
200 x 175 cm *

Macroshot
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XL IMPRESSIONS CHROMO 
BEACHLIFE * Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin

Beachlife 02 818
200 x 200 cm *

Beachlife 04 808
100 x 100 cm *

Beachlife 03 364
50 x 50 cm *

Beachlife 05 354
200 x 115 cm *

Macroshot

Macroshot Macroshot

Macroshot
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CREATE YOUR 
OWN DESIGN

XL
You want exactly the right carpet 

for the right space. Dare to make a 

statement and create your own!

Carus offers you a wide range of 

possibilities to fit your specific 

projects and needs. Our state-of-

the-art production process meets 

the highest standards and ensures 

the best quality. This guarantees a 

hospitality carpet that not only looks 

great, but will also last for years.

Sie möchten genau den richtigen 

Teppich für den richtigen Raum. 

Setzen Sie ein Statement und ge-

stalten Sie selbst einen! Carus bietet 

Ihnen zahlreiche Möglichkeiten, 

passend für Ihre speziellen Projekte 

und Bedürfnisse. Unsere modernen 

Fertigungsprozesse entsprechen 

den höchsten Anforderungen und 

gewährleisten die bestmögliche Qua-

lität. So entsteht ein Teppichboden 

für das Hotel- und Gaststättengewer-

be, der nicht nur großartig aussieht, 

sondern auch viele Jahre hält.

Vous cherchez l’accord parfait entre 

votre moquette et votre espace ? 

Créez votre moquette sur mesure !

Carus offre un vaste éventail des 

possibilités pour vos besoins et 

projets spécifiques. 

Nos méthodes de fabrication 

ultramodernes répondent aux 

normes les plus sévères pour 

garantir la meilleure qualité. 

Résistante à l’usure, cette moquette 

conservera tout son éclat au fil  

des années.

GUIDELINES

MINIMUM ORDER QUANTITY

- Orders can be made from 1000m²

- A digital mock-up room is  
possible on request 

- Timings: 
• Visualisation of your design  

in a digital roomshot: 2 weeks
• Sample of 1m² with your design:  

4 weeks
• Production: 4 to 6 weeks delivery time 

MINDESTABNAHME

- Orders can be made from 1000m²

- A digital mock-up room is  
possible on request 

- Timings: 
• Visualisation of your design  

in a digital roomshot: 2 weeks
• Sample of 1m² with your design:  

4 weeks
• Production: 4 to 6 weeks delivery time 

QUANTITÉ MINIMUM

- Orders can be made from 1000m²

- A digital mock-up room is  
possible on request 

- Timings: 
• Visualisation of your design  

in a digital roomshot: 2 weeks
• Sample of 1m² with your design:  

4 weeks
• Production: 4 to 6 weeks delivery time
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NOTES
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BIG Floorcoverings nv
Rijksweg 442
B-8710 Wielsbeke – Belgium

Showroom 
Boffonstraat 3
B-8710 Wielsbeke – Belgium

www.carusflooring.com
carus@bintg.com
T +32 (0)56 67 42 11 – F +32 (0)56 67 48 30


